



PATENT

IN THE UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE

the patent of:

Attorney Docket No. AMS-174

J. Francois Eid

Confirmation No. 7044

Patent No.: 7,066,878

Application No.: 10/713,437

Issued: June 27, 2006

Filed: November 14, 2003

For: SURGICAL ARTICLES AND METHODS

REQUEST FOR CERTIFICATE OF CORRECTION

Certificate of Correction Branch
Commissioner for Patents
P.O. Box 1450
Alexandria, VA 22313-1450

Sir:

It is respectfully requested that a Certificate of Correction be issued to correct the errors specified in the attached duplicate copies of Certificate of Correction Form PTO-1050.

Please charge the \$100.00 fee in accordance with the provisions of 37 C.F.R. § 1.323 and any additional fees due or credit any overpayment to Deposit Account No. 50-1921 as needed to ensure prompt issuance of a Certificate of Correction.

Respectfully submitted,

Kimberly K. Baxter
Registration No. 40,504

03/15/2007 WASFAW1 00000082 501921 7066878
01 FC:1811 100.00 DA

Customer No. 40636
AMS Research Corporation
10700 Bren Road West
Minnetonka, Minnesota 55343
Telephone: (952) 930-6147

Certificate
MAR 16 2007
of Correction

CERTIFICATE OF MAILING

I hereby certify that this document is being deposited with the United States Postal Service with sufficient postage as first class mail in an envelope addressed to: Certificate of Correction Branch, Commissioner for Patents, P.O. Box 1450, Alexandria, VA 22313-1450 on

March 12, 2007
Date of Deposit

Kimberly K. Baxter

MAR 19 2007

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO : 7,066,878
DATED : June 27, 2006
INVENTOR(S) : J. Francois Eid

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 2, line 57, "improve" should be – improved –.

Column 6, line 21, "fro" should be – for –; line 61, "fro" should be – from –, line 65, "precisely" should be – precise –.

Column 8, line 2, "attache dot" should be – attaché dot –.

Column 9, line 11, "21/2" should be – 2-1/2 –; line 46, "tolls" should be – tools –.

MAILING ADDRESS OF SENDER:
Customer No. 40638
Kimberly K. Baxter, No. 40,504
10700 Bren Road West
Minnetonka, MN 55343

PATENT NO. 7,066,878

AMS Research Corporation
No. of additional copies 0

Burden Hour Statement. This form is estimated to take 1.0 hours to complete. Time will vary depending upon the needs of the individual case. Any comments on the amount of time you are required to complete this form should be sent to the Chief Information Officer, Patent and Trademark Office, Washington, DC 20231. DO NOT SEND FEES OR COMPLETED FORMS TO THIS ADDRESS. SEND TO: Assistant Commissioner for Patents, Washington, DC 20231.

MAR 19 2007

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO : 7,066,878
DATED : June 27, 2006
INVENTOR(S) : J. Francois Eid

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 2, line 57, "improve" should be – improved –.

Column 6, line 21, "fro" should be – for –; line 61, "fro" should be – from –, line 65, "precisely" should be – precise –.

Column 8, line 2, "attache dot" should be – attaché dot –.

Column 9, line 11, "21/2" should be – 2-1/2 –; line 46, "tolls" should be – tools –.

MAILING ADDRESS OF SENDER:
Customer No. 40636
Kimberly K. Baxter, No. 40,504
10700 Bren Road West
Minnetonka, MN 55343

PATENT NO. 7,066,878

AMS Research Corporation
No. of additional copies 0

Burden Hour Statement. This form is estimated to take 1.0 hours to complete. Time will vary depending upon the needs of the individual case. Any comments on the amount of time you are required to complete this form should be sent to the Chief Information Officer, Patent and Trademark Office, Washington, DC 20231. DO NOT SEND FEES OR COMPLETED FORMS TO THIS ADDRESS. SEND TO: Assistant Commissioner for Patents, Washington, DC 20231.

MAR 19 2007